12版一高郵日報

特别 报道

2019年9月27日 星期五 己亥年八月廿九

编:金婧 版 式:胡文君





今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

青春向军营出发

□ 记者 陆业斌

自本月10日以来,我市今年应征入伍的 新兵,带着报效祖国的志向和家乡人民的期 望,陆续乘车离开高邮,奔赴火热的军营,开 启了人生的新征程。据悉,今年批准人伍的 新兵,是从全市千余名应征青年中精挑优选 出来的,个个生龙活虎,人人意气风发。他们 接受祖国挑选,服从祖国需要,奔赴祖国四面 八方的军营,涵盖了海陆空、火箭军、战略支 援、武警等部队。

铮铮誓言表决心

"我们穿上了威武的军装,就是共和国的 卫士,神圣使命已担在肩上,青春梦想也开始 起航。部队是一个大熔炉,更是一所大学 校。我们要精兵习武、刻苦训练、不辱使命, 磨炼意志品质,早点立功受奖,不辜负家乡父 老乡亲的殷切希望……"

17日下午,在我市举行的2019年度新兵 人伍欢送仪式上,开发区人伍新兵于涛代表 大家,发出了铮铮誓言。

于涛告诉记者,参军当兵是他从小的理 想,今年征兵工作刚开始,他就积极报名应 征。他是山东泰山学院声乐与舞蹈系的一名 大二学生,擅长声乐、钢琴等。"中断学业不后 悔,不当兵会后悔一辈子。"于涛说,就是要到 部队锻炼,实现儿时的梦想,为青春增色,为

人生添彩。

据悉,今年每一批入伍新兵出发前,市人 武部都要组织大家进行入伍宣誓,并在签名 墙上签名明志,表示人伍后遵规守纪、刻苦训 练、珍惜荣誉、安心服役,让家乡人民放心。

志在边疆建功勋

"既然当兵了,就要到祖国最需要、最艰 苦的地方去锻炼。"10日上午,卸甲镇张余村 藕东组入伍新兵张飞感慨地说。

据来市人武部为张飞送行的村党总支 副书记、民兵营长李盛侦介绍,小伙子很 懂事,也很能吃苦,应征报名时就表示愿 意到边远地区去当兵。市、镇人武部定兵 时,为了满足他的愿望,安排去新疆武警 部队服役。

他的父亲张吉林告诉记者,张飞从小自 理能力很强,16岁开始,暑期就自己出去边打 零工、边挣钱、边旅游,不要家里一分钱。去 年暑期跟朋友到河南焦作,今年暑期去了陕 西榆林,在建筑工地学电焊、搞安装等。知道 他去边疆当兵,亲朋好友都舍不得,认为太苦 了、太远了。而他反过来,做大家思想工作, 说好男儿志在四方,戍边卫国是每一位热血 青年的责任,越是艰苦的地方越磨炼人,青春 价值越能体现。

9日,张飞知道自己要去新疆服役后,第 一时间上网搜索新疆的情况,了解地理风貌、

民族风情、人文风俗等,全面熟悉新疆,便于 今后在部队工作、学习、生活。他悄悄告诉记 者:"到部队后,我争取早点进步、早点受奖, 希望考上军校,能够为祖国边疆繁荣稳定多 作贡献!"

层层关爱暖人心

市委、市政府和市人武部,高度重视今年 征兵工作,作为一项重要的政治任务,实行统 一领导,层层落实责任制,形成了"主要领导 亲自抓、分管领导具体抓、军地协同合力抓" 的工作格局,确保了应征新兵体能过硬、政治 合格,为部队输送了优质兵源。

4日下午,我市2019年度新兵现场票决 后,各乡镇园区以各种形式关爱新兵及其家 庭,营造"一人参军、全家光荣"的浓烈的社会 氛围。三垛镇人武部组织人武干部、村民兵 营长,逐一向今年批准应征入伍的新兵家庭 送喜报,为新兵戴大红花。据悉,从2015年 开始,该镇人武部就注重新兵入伍"仪式感" 活动,专门设计了新兵人伍《喜报》,召开新兵 欢送大会,敲锣打鼓放鞭炮,让每一位入伍新 兵及新兵家庭感受到党和政府的关爱和温

周山镇人武部以特殊形式关爱新兵未来 成长。9日上午,该镇组织今年批准入伍的新 兵,参观周山烈士纪念馆,缅怀革命先烈,接 受红色教育,以此激励大家建功立业军营、奉



献青春报效祖国。大家怀着无比崇敬的心 情,来到周山烈士纪念馆,仔细观看周山烈士 一件件实物展品、一张张历史图片,聆听周山 烈士为了伟大的革命事业,奉献青春、牺牲生 命的感人事迹。新兵们纷纷表示,继承周山 烈士革命遗志,不忘入伍初心,牢记军人使 命,刻苦锻炼,建功立业,为家乡增光添彩,不 负父老乡亲期望。

参军报国 无上光荣

作为国庆长假绿色出行的首选,公共交通准备如何?记者前往汽车客运站一探究竟-客运站:运力、安保、旅游专线已准备充分

□ 记者 葛维祥

国庆节和国庆长假将至,日前,记者带着 广大市民关心关注的出行话题赴市道路客运 有限公司(汽车客运站)进行"探班"采访。

服务窗口 营造喜庆氛围,推出便民举措

在汽车客运站主楼,记者走近看到,一楼 门厅上方悬挂着一条超长大红底色横幅,上 书对联式标语:爱祖国亿万人民心心相印,庆 华诞和谐中国岁岁平安。记者环顾别处,在 售票厅的显示屏、办公楼进入通道竖立的戗 牌,都打出了"热烈庆祝中华人民共和国成立 70周年"等内容的标语或祝贺语,营造出了庆 祝国庆节的喜庆氛围,令人赏心悦目,精神振 奋。"我们客运站作为对外对内的服务窗口, 在国庆节来临前,就通过横幅、标语、显示屏、 车辆悬挂国旗等形式和载体,营造国庆的喜 庆氛围。"市道路客运有限公司党支部书记蒋 朝清接受记者采访时介绍说。

另悉,作为窗口单位,客运站还推出了一 系列便民服务措施,安排志愿者服务,提供残 疾人车、雨伞、茶水、药品、老花眼镜等便民物 品,做到急旅客之所急,帮旅客之所需。

运力保障 从外调集了100多辆大巴"驰援"

在汽车客运站停车场,记者放眼望去,一 排排长途班车和市内班车停放整齐,井然有 序。蒋朝清告诉记者,随着我市经济蓬勃发 展,市民收入日益增长,购买私家车的市民越 来越多,从而选择公共交通出行的市民明显 减少,但是公共交通作为绿色出行的首选,仍 然发挥着重要的作用。为了保障国庆期间的 客运正常有序,客运站从外调集了100多辆 大巴车用于驰援长途客运,主要用于往返南 京、苏州、无锡等省内的热点线路。此外,客 运站还有50辆机动车辆随时听从调配,投入 运营。加之500多辆在线运营的市际班车和 市内班车,整个国庆期间将有近700辆客运 班车投入保障运力。

运力有保障,票源自然也就不紧张。客 运部门提醒,选择在国庆期间出行的市民,最 好提前购票,以防不便。市民可通过"巴士管 家"手机 APP、车站售票厅窗口、自动售票机 等途径购票。

逢包必检,遇疑必查

在客运站安检区域,记者看到一位中年 男性乘客自觉地将行李放到安检仪上,随后 通过安检门接受安检。安检人员聚精会神、 一丝不苟地紧盯着监视器,不放过任何一个 细节。蒋朝清告诉记者,安全责任重于泰山, 除了客运站自有安全保障力量外,市公安部 门还长期派警力驻站,加强了国庆期间客运 安全保卫力量。我们将继续严格遵守和执行 "三不进站六不出站"管理制度,对乘车旅客 携带的行李做到"逢包必检,遇疑必查",禁止 携带危险品、易燃易爆易腐蚀品、雷管炸药及 管制刀具等。

据了解,为保障国庆期间公共交通出行

安全,客运站对所有投入运营的车辆进行了 逐一检修,坚持实行每日例检,凡出站前的车 辆发一班检一班,确保将每辆车的安全隐患 消除在萌芽状态。同时对所有驾驶员进行安 全教育培训,提高驾驶员安全驾驶和遵章守 纪意识。除此,客运站建有洗车台,对营运车 辆全面开放,提供及时清洗服务,确保车辆以 整洁如新的车容车貌迎接国庆节的到来。

国庆期间将增加发车密度

据了解,为配合和服务好全市全域旅游 发展战略,目前公交公司开通有市区通镇国 寺、清水潭度假村、龙虬庄遗址三条旅游专 线,三条旅游专线每隔十几分钟就发一班 车。针对国庆长假客流高峰,客运站将对旅 游专线增加发车密度,让前往三地旅游的乘 客高兴而去满意而归。

创业路漫漫 秉持初心再前行

-市人社局助创业者陶金成功创业

陶金,高邮淘金者网络科技有限公司 创始人。陶金,陶然而下,始得其金。也许 是受名字的影响,又或许是接触人群的影 响,他的骨子里天生就不安分。大学去过 台湾当交换生,看过更广阔的世界,接触更 优秀的人群,他也开始学着规划人生。最 终选择了教育的行业一智慧化校园。有人 说这是最好的时代,也有人说这是一个最 坏的时代,他们并没有赶上经济喷井式发 展的时代,却依然有一波又一波的人投身 创业的大河,陶金也不例外。

决定创业的那一天,陶金果断辞职,开



始准备资金,考察市场,并且拿下了代理, 然后他回到了家乡。拿着学来的IT技术 和厂家的硬件宣传手册,他回来后开始架 构自己的产品线,那时候他还是一个人,不 知道自己要干什么,他知道不能让自己停 下来。为了确定好自己的产品服务,陶金 骑着电动车在高邮的幼儿园门口发传单, 每当他满怀信心走到学校门口时,他发现 他连介绍的机会都没有,因为园长都不会 见他。但是陶金是不服输的人,经历两年 时间的努力,达到了120家的合作园所和 早教机构,一年的利润百万。

当陶金一个人做到十几家园所时,他出 现了资金周转危机。当时的他已经没钱投 资学校设备,刷光了信用卡,造成后面信用 卡逾期被冻结。他借遍了所有亲戚朋友,大



家都抱着怀疑的态度觉得他年轻创业不成 熟,结果只有一人借他一万块,虽然对他来 说只是杯水车薪,但是他依然非常感激,这 也坚定了他继续做下去的信念。就在陶金 快要放弃的时候,市人社局向他伸出了援 手,他拿到了国家对创业大学生的支持,银

行给予创业贷款10万,拿着这笔钱他还清 了信用卡,也收到了学校的回款,资金的回 流让他体会了成功的喜悦。他一边用赚来 的钱继续投资,一边扩大团队和市场范围, 就这样事业板块的雪球越滚越大,直到现在 公司已经进入发展的正轨。

纵观两年的创业之路,在这里陶金要 感谢所有帮助过他的人,首先感谢小伙伴 们对他的信任,其次要感谢国家对于创业 者的支持,最后感谢他自己兑现对自己的 承诺。事业才刚开始起步,他会依然秉持 初心继续前进。同时他也会提供一部分资 金用来支持贫困家庭的儿童,回馈社会。

人生很长,风景很美,陶金的创业一直 在路上,与君共勉!

通讯员 张治 倪妍